Beitrittserklärung zur Forstbetriebsgemeinschaft

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zur Forstbetriebsgemeinschaft Kalletal.

Gleichzeitig werde ich Mitglied im Waldbauernverband NRW, Bezirksgruppe Lippe. Der Beitrag für den Waldbauernverband ist in dem Beitrag für die Forstbetriebsgemeinschaft (FBG) Kalletal enthalten.

											N	1itglie	eds-l	٧r.					
Name, Vorname																			
Straße																			
PLZ, Ort																			
Tel / Fax / email:																			
Die Mitgliedschaft	in der	FBG u	ımfas	st folge	ende	Grun	dstü	cke/V	Vald	fläch	en (e	vtl. au	f eine	m zus	ätzlich	າen Bla	att erg	gänzen):
Gemarkung/en:																			
Flur:																			
Flurstück/e:																			
Größe in qm:																			
					1 ,	2	الم م ما									(Bitt	e anl	kreuze	n)
Pauschalbesteu	erung:			5,5%		_	lbest		_	e)		19	%	So	nstig	e Mw	/St.		
Steuer-Nr. /UstID)-Nr.																		
Ich bin mit der Verarbeitung und der Weitergabe meiner genannten Daten im Rahmen der Datenschutzerklärung der Forstbetriebsgemeinschaft Kalletal einverstanden. (Die Datenschutzerklärung steht unter http://www.forstbetriebsgemeinschaft-kalletal.de/datenschutz.html . Bitte führen Sie die von Ihnen gewünschten Einschränkungen der Datenverarbeitung und -weitergabe gesondert auf)																			
Datum:					_ Un	terso	chrift	: _											
Ich nehme über die FBG Kalletal an dem Zertifizierungssystem nach PEFC teil: Weitere Informationen über PEFC Deutschland unter: www.pefc.de																			
SEPA-Lastschriftmandat																			
Ich ermächtige die Forstbetriebsgemeinschaft Kalletal, mir in Rechnung gestellte Beträge bei Fälligkeit von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Forstbetriebsgemeinschaft Kalletal gezogenen Lastschriften einzulösen. Gläubiger-ID der Forstbetriebsgemeinschaft Kalletal: DE46ZZZ00000093231 Mandatsreferenz: entspricht Ihrer Mitgliedsnummer. Es handelt sich um wiederkehrende Zahlungen. Kontoinhaber:																			
(Anschrift s.o.)																			
IBAN:																			
BIC:																			
Bankbezeichnung:	:				l														
Ich bin mit der Verarbeitung und der Weitergabe meiner genannten Daten im Rahmen der Datenschutzerklärung der Forstbetriebsgemeinschaft Kalletal einverstanden.																			
Datum: Unterschrift:																			

Forstbetriebsgemeinschaft Kalletal – Geschäftsstelle-, Schlüsselpfad 8, 32758 Detmold

Anschrift FBG: